



### III. ELITE BASKET-DECATHLON-PMKSZ MINI BAJNOKSÁG

Az ELITE Sportegyesület ebben az évadban is megrendezi a mini korosztályúak, tehát az 1998-ban és később születettek számára a mini kosárlabda bajnokságot. Amint az előző években, úgy ezúttal is a Decathlon sportáruház partnereként közreműködik a rendezvény sorozatban. Sőt, a minik egyre rangosabb bajnokságának harmadik kiadásába már a Pest Megyei Kosárlabda Szövetség (PMKSZ) is együttműködőként csatlakozott.

#### ELSŐ FORDULÓ:

ELITE Legyek (2000-2001) – Radobasket 6:87 ● Bicske – Radobasket 4:78  
● ELITE Legyek (2000-2001) – Bicske 14:40 ● Városmajori Ördögök - ELITE Alakulat (99) 30:28 ● ELITE Alakulat (99) - ELITE Rinók (98) 14:50 ● ELITE Rinók (98) - Városmajori Ördögök 38:18 ● Százhalombatta – Perbál 101:11 ● Perbál – Érd 16:32  
Érd – Százhalombatta 6:62  
● Törökbálint Bálint – Páty 20:0 Budakeszi DSE - Törökbálint Bálint 8:39  
● Páty - Budakeszi DSE 0:20

#### MÁSODIK FORDULÓ:

ELITE Rinók - Városmajori Ördögök 0:20 ● Százhalombatta - ELITE Rinók 20:0 ● Városmajori Ördögök - Százhalombatta 41:39 ● ELITE Alakulat - Érd 20:0 ● Érd - Radobasket 98 0:20 ● Radobasket 98 - ELITE Alakulat 41:21 ● Törökbálint - Radobasket 99 38:2 ● Radobasket

99 – Perbál 20:22 ● Perbál - Törökbálint 4:95 ● ELITE Legyek - Budakeszi DSE 17:16 Páty - ELITE Legyek 34:4  
● Budakeszi DSE - Páty 12:40

(a 20:0-s „technikai eredmények” azt jelentik, hogy a vesztesnek nyilvánított csapat nem az előírt összlétszámában jelent meg a mérkőzésen. Az ilyen meccseket, ha lehet, lejátsszák, de a hivatalos végeredmény 20:0)

### Legjobb négy között a serdülők

Az Országos Serdülő Bajnokság Északi Főcsoportjában lejátszotta minden mérkőzését az ELITE Basket Budakeszi serdülő csapata. Az „A” jelű csoportban a nyolc együttes közül a második helyen végzett a budakeszi gárda, és ezzel bejutott az északi terület négy legjobbja közé – amivel egyben kvalifikálta magát az Országos Bajnokság főtáblájára, a legjobb 24 közé.

Az alapszakasz első hely sem tűnt elérhetetlennek, főleg hogy a fő csoportbeli rivális Vasas ellen csak öt ponttal kaptunk ki idegenben. A hazai mérkőzésen viszont sajnos rettentő rosszul sikerült az első félidő, és bár óriásit hajrázott a csapat, ez már csak



a vereség arányának csökkentésére volt elegendő.

A legjobb négy között az idén még veretlen Óbudai Kaszások látogatott Budakeszire. Sajnos kisebb sérülések és kipontozódások miatt nem sikerült a győzelem, talán majd a visszavágón.

A legjobb négy között még három meccs van hátra: a Óbuda elleni visszavágó és az Újbuda-MAFC elleni két találkozó. Utána két fronton folytatódnak a mérkőzések: az Országos Bajnokság főtábláján illetve ezzel párhuzamosan a Budapest Bajnokságban.

\*\*\*

A jó kezdés (három győzelem) után, két nem vereséget szenvedett az ELITE Basket Budakeszi junior csapata a Budapest Bajnokság „B” csoportjában. Előbb az Oroszlány ellen idegenben, majd a Keresztúr ellen Budakeszin kellett vesztesen elhagynia a pályát. Igaz, hogy sérülések, betegségek miatt többen is hiányoztak a csapatból, de mégis győzelmeket reméltünk.

Ezután az Óbudai Kaszások ellen idegenben sikerült 76:73-ra győzni, és így most négy gőzelemmel és 2 vereséggel a tabella negyedik helyén áll a budakeszi gárda.

Spiriev Attila

\*\*\*

#### Gyere Te is kosárlabdázn az ELITE Basket csapataiba!

A 6-14 éves fiúk illetve 6-11 éves lányok a következő elérhetőségeken jelentkezhetnek:

Telefon: 06-30-2995537  
vagy 06-23-457135

Email: info@elite-basket.hu  
www.elite-basket.hu

### Önzetlen támogatók segítik a Petőfi utcai iskolát

A Szerencsejáték Zrt-hez benyújtott pályázaton négyszázezer forintot nyert a budakeszi Széchenyi István Általános Iskola Napraforgó tagozata. A speciális nevelési igényű gyerekekkel foglalkozó intézmény a támogatást új iskolabútorok, kerti bútorok és játékok beszerzésére fordította.

Az intézményt már négy éve támogató Szerencsejáték Zrt. Észak-dunántúli Területi Igazgatóságának vezetője, dr.

Csőzik László idén is Karácsony előtt az iskola diákjaival és tanáraival családi hangulatban avatta fel az új használati eszközöket. A száz százalékban állami tulajdonú nagyvállalat hitvallása szerint a tőkeerős nagy-

vállalatoknak kötelessége a társadalmi felelősségvállalás, nemes célok támogatása.

Ladocsi Erika, a huszonhét gyermeket öt gyógypedagógussal oktató intézmény vezetője elmondta, hogy az új tároló rendszer színes fiókjaiban a gyerekek könnyebben el tudják különíteni az egyes tantárgyakhoz tartozó tanszereket. Székeket és kör alakban elrendezhető padokat is kaptak, ami csoportmunkára is nagyobb lehetőséget biztosít.

A gyógypedagógus állítja, hogy nem minden gyerek integrálható, különösen felkészítés nélkül nem. Gyakran a rész-képesség zavaros gyermek behozhatatlan hátrányt éppen attól szenved, hogy az iskolai versengésben állandó kudarcok érik, ami a pedagógussal és a társaival való kapcsolatát a végletekig tönkre teszi. Olyan diákkal is foglalkoznak, aki négy év normál rendszerű oktatás után éppen emiatt került hozzájuk. Náluk egyelőre csak enyhe értelmi fogyatékosnak minősített gyerekek tanulhatnak, pedig igen hatékonyan tudnának segíteni azoknak a gyere-

keknek is, akik értelmileg nem sérültek ugyan, de a normál tanrendű iskolákban már az első osztályban kezdődő tanulási versenyt, esetleg rész-képesség zavar miatt, nem tudják követni. Az előrelépést abban látná, ha kistérségi szinten az alapkészségek kialakítására alakulhatna a tagozaton egy csoport, ahol a tanulási vagy rész-képesség zavarral küzdő kisdíjakokat készíthetnék fel az iskolai helytállásra.

#### Egészségmegőrző foglalkozásokra is pályáznak

Három éve tart közös foglalkozásokat a Napraforgó-tagozat dr. Rajnai Judit gyermek fogszakorvos irányítása mellett. Ősszel a fogápolás a napirend, tavasszal egészségnapot tartanak, amikor a helyes táplálkozással foglalkoznak.

Az egészségnaphoz szükséges pénzt az önkormányzat e célra létrehozott alapjánál pályázták, Rajnai Judit vállalkozása egy konyhaszekrényrel is támogatta idén a hátrányos helyzetű gyerekekkel foglalkozó tanintézetet.

Koós Hutás Katalin

